

2.7亿元! 这个小长假,你买了没?

岛城十大商企围绕惠民活动展开促销 “菜篮子”市场价格平稳

早报9月12日讯 今年中秋假期,市商务局扎实落实疫情防控政策,全力保障我市“菜篮子”市场供应,积极组织各区市和重点商贸企业开展节日氛围浓厚的促销活动,释放节日消费潜力。我市中秋消费市场繁荣稳定,全市十大重点商贸监测企业(集团)实现销售额2.7亿元,日均较节前常态增长近四成,总体略低于去年同期水平。

自6月起,西海岸新区组织重点商贸企业积极参与2022青岛“欢动西海岸”购物节活动,并依托“建行生活”APP推出零售、餐饮和跨境电商消费券。在政府投入补贴资金的同时,新区商贸企业积极投入资金、资源,配套开展打折让利、优惠叠加等活动,进一步放大政策效应,最大程度惠及消费者。新区商超销售额同比增长10%,客流量同比增长15%。

中秋临近,崂山区积极组织企业参加“消费惠民 乐购崂山”第四波促消费活动,新发放商超零售消费券3580张,餐饮消费券2500张。

中秋假期,市商务局组织全市重点商贸企业围绕“2022惠享山东消费年礼惠金秋消费季”“亿惠青岛 嗨享生活”“2022青岛购物节”等专题活动安排,通过满减、抽奖、抵用券等优惠活动,紧抓促销有利时机,吸引市民游客进店消



市民在利群金鼎超市选购物品。中秋节期间,我市市场供应充足,价稳物丰。

(观海新闻/青报全媒体记者 傅学军 摄)

费。传统节日商品、国潮文创、教师福利等商品销售持续增长。智能商品、鲜花绿植、有机食品等健康类、品质化升级商品成为节日首选。节日期间,利群长江购物广场小家电产品销售同比增长25%,有机食品等销售额同比增长超40%。

9月10日-12日,我市抚顺路、华中、城阳、黄河路、大哨头五大批发市场共交

易蔬菜9342吨,日均3114吨,批发均价为5.37元/公斤,较节前下降1.1%,零售均价为9.21元/公斤,较节前下降0.5%。市区生猪上市总量为486.24吨,日均162.08吨,批发均价为28.96元/公斤,较节前下降1.1%,零售均价为45.54元/公斤,较节前下降0.1%。我市“菜篮子”市场保持正常供应水平,品种丰富,价格平稳。

(观海新闻/青报全媒体记者 王伟)

幸福团圆庆中秋
家国兴倡文明

青岛市举行“我们的节日·中秋”主题活动

早报9月12日讯 中秋佳节是我国重要的传统节日,在刚刚过去的中秋假期,市委宣传部、市文明办主办的两场青岛市“我们的节日·中秋”主题活动在城阳区、李沧区举行,活动以线上直播、展演形式,吸引万余名观众线上收看。

在城阳区夏庄街道太和社区的活动现场,社区文化文艺志愿者倾情演绎了民俗舞蹈《龙腾花嫣》、非物质文化遗产《变脸》、民乐《花好月圆》等,节目凸显了传统文化,地方特色浓郁。活动中还设置了节日民俗文化体验,美德健康生活志愿者在线传授月饼制作方法,“线场”互动猜灯谜、解灯谜,讲解中秋节文化渊源、典故。

在李沧区新时代文明实践中心,“家和国兴庆中秋 礼乐诗书话文明”线上活动直播现场,节目精彩纷呈。锣鼓《开门红》、民族舞《花舞春风秧歌情》、唢呐独奏《胜利秧歌》、旗袍走秀《国色天香》、器乐合奏《菊花台》等节目,尽显传统文化魅力,传递新时代美德健康生活理念。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

包月饼、看演出、庆团圆……养老院里乐融融

城润家颐养社区为入住老人举办丰富多彩的节日活动

早报9月12日讯 9月8日清晨,位于城阳区黑龙江路397号的城润家颐养社区,入住老人们早早起了床,梳妆打扮后穿上适合“劳动”的衣服,因为当天养老院将举办特别的活动——做月饼。距离中秋还有两天,养老院内已经充满了节日氛围,中秋当天的文艺汇演更是让老人们充满期待。

中秋假期,前来养老院探望老人的家属也多了起来,许多老人已经提前与家人“团圆”。“有些家属提前两个周就跟我们打招呼,想要中秋节当天与老人在养老院内一同过节。”城润家的工作人员透露,中秋节尚未到,养老院内已有近半老人的家属前来探望,另外还有许多老人的家属反复与养老院确认目前的疫情防控要求,中秋当天来院与老人共同过节。

养老院里其乐融融

“阿姨,您这个包得好,看上去就很好吃。”“叔叔,您可以让阿姨教教你怎么包。”8日上午,因为老人们欢聚一堂,一起做月饼,城润家颐养社区内略显喧闹,但却更加其乐融融。“挺好的,我们其实比较想要动手做点什么,如果老是不动,对身体反而不好。”今年已经近80岁的入住老人陈女士一边做月饼一边说。

陈女士表示,现在的养老院与人们传统概念中的养老院并不一样,她选择养老院并不是“无处可去”,而是想要在养老院内享受更高标准的生活水平。“一提起来养老



老人在养老院内一起做月饼。

家属提前预约“团圆”

除了养老院策划的节日活动,近期来探望老人的家属增多,也让城润家内更加其乐融融。孙佳珺透露了养老院内家属探望情况的“大数据”,“截至9月7日,就有半数的老人和家属提前团圆了。要不是因为疫情形势突然紧张,我们通知家属暂停入院探望,不然来的人会更多。”孙佳珺还表示,距离中秋节还有好几天时,就有家属陆续预约中秋节当天前来养老院,与老人一起过节,一位家属甚至提前了两个周就开始和他们沟通。“还有位家属想要给老人一个惊喜,事先没有告诉老人,而是在中秋节当天突然出现,陪老人一起过节。”孙佳珺说。(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 卢萍 摄影报道)



良辰美景乐悠悠 不文明行为煞风景

早报9月12日讯 中秋小长假期间,青岛车流人流迎来增长,景区里也显得拥挤起来。可在大家有秩序地参观游览的同时,一些不文明旅游行为和美丽的风景格格不入,有的还带来安全隐患。

记者在小麦岛景区发现,游客踩踏草坪的不文明现象时有发生,还有一些游客干脆在草坪上席地而坐,在安保人员的劝说下才离开。

前海一线的栈桥景区人流、车流密集,9月10日上午,记者经过太平路时,看到多名游船观光的拉客人员站在车行道内,拦停车辆进行推销;在景区内,拉客人员和游客谈好价格后,有时会带着游客翻越护栏去乘船。这些不文明行为严重影响了沿海一线的道路交通。走入栈桥景区,护栏上悬挂着“保护生态环境、请勿乱丢垃圾”的提示标语,可就在10米开外的凉亭内,地上丢了少纸花,有的人还把烟头直接扔在了地上。

上述的践踏草坪、乱扔烟头、翻越栏杆等行为严重破坏了旅游环境。文明旅游是城市形象的一面镜子。外出旅游时,人们应自觉遵守旅游文明规范,自觉践行文明旅游,塑造良好旅游形象,向不文明行为说“不”,让“文明”与“美景”一路相伴。

(观海新闻/青岛早报记者 袁超)